

RUTROL® 361 / Биоцид неокисляющий

Применение

RUTROL 361 представляет собой жидкий биоцид, широкого спектра действия. Продукт предназначен для контроля содержания бактерий, грибков и водорослей в системах технического водоснабжения, таких как оборотные системы охлаждения, пастеризаторы, системы влажной очистки воздуха, системы мембранный фильтрации, а также для применения в технологических процессах нанесения специальных покрытий и в водных эмульсиях полимеров и адгезивов.

RUTROL 361 обеспечивает продолжительный уничтожающий эффект и рекомендуется для систем водоснабжения с уровнем pH в пределах 6,0-9,5.

RUTROL 361 легко детоксифицируется, поэтому его можно применять даже на экологически неблагоприятных производствах.

Характеристики

- Биоцид широкого спектра действия, который весьма эффективно действует на споро- и неспоробразующие бактерии, СРБ, Fe-бактерии, грибы и водоросли.
- Биоцид обеспечивает продолжительный бактериостатический эффект, что позволяет сократить частоту биоцидной обработки.

Внешний вид:	прозрачная, светло зеленая жидкость
pH:	3,45
Плотность (кг/м ³):	1030
Растворимость:	полностью смешивается с водой
Температура вспышки:	Не определена.

Эти данные должны рассматриваться как ориентировочные.

Дозировка

Количество RUTROL 361, требующееся для конкретного случая применения, будет зависеть от таких факторов, как тип и объем системы, степень микробиологического загрязнения, глубина обработки. Возможно, подавать RUTROL 361, непосредственно, из товарной емкости, или в виде приготовленного водного раствора, с использованием любой подходящей системы дозирования химических реагентов. RUTROL 361 следует дозировать, непосредственно, в отстойник или в накопительную емкость, или в любой другой участок системы водоснабжения, откуда может быть обеспечено хорошее распространение биоцида.

Меры предосторожности при применении

При проведении работ с биоцидом, рекомендуется надевать защитные перчатки и подходящие средства защиты глаз. В случае попадания биоцида в глаза, следует немедленно промыть их большим количеством воды и обратиться за медицинской помощью. В случае проглатывания некоторого количества биоцида, пострадавшему следует выпить большое количество молока, взбитого яичного белка, раствора желатина. Если перечисленные средства оказались недоступны, пострадавшему следует выпить большое количество воды. Запрещается вызывать рвоту. Незамедлительно следует обратиться за медицинской помощью.

Небольшие протечки продукта следует замывать водой. Значительные количества пролившегося продукта следует собрать для последующей утилизации.

Рекомендуется применять RUTROL 361 вместе с обеспечением безопасных условий труда для занятого персонала. Всегда, перед началом использования продукта, следует ознакомиться с содержанием товарной этикетки и прочей информацией о продукте.

ознакомиться с Паспортом Безопасности и довести содержащуюся там информацию до сведения подчиненного персонала.

Упаковка

RUTROL 361 поставляется упакованным в канистры по 20 кг, в ПЭ бочки по 200 кг.